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X A eierkesstésért és kiadásért a veiérigasgató felel.

SES mti belföldi hírekmm 0K 1967. október 3.
1

8

bb 1, az év végéig befejezik az astoria mélyállomás, a felszín 
alatti csarnok és a mozgólépcsŐ-alagut szigetelését - tizmeteres 
próbaszak aszón sok variációban mutatják be a szakembereknek a 
burkoló anyagokati 1967. október 3.1 hbj/hné-ju La

a fölualatti astóría-állomásán rendkívül fontos nagy szak- 
rtelmet és főleg türelmet igénylő munkálatokat végeznek, szi­

getelnek .

a 120 méter hosszú állomást részben vasbetonból alakították 
ki. ennek e szigetelése úgy történik, hogy a vasbeton­
falakat hézagmentesen 4 milliméter vastagságú vaslemezzel 
fázzák, magát a vaslemezt pedig kívülről a korrózió, rozsoa- 
spoás ellen cement réteggel védik. torkrét-berendezéssel a le­
mezre lövellnek cementet, a felszínről ferdén a mélyállomasig 
húzódó mozgólépcső-alagútat tübbingekből - öntöttvas elemek­
ből - képezték ki. ezen természetesen nem bir áthatolni a viz, 
ellenben a csavarok mellett átszivároghat, éppen ezért a tübbing- 
falból folyamatosan minden csavart kiemelnek, a csvaranyák 
alá mü anyagsziget elő gyű rü t helyeznek el ^ s Így megakadályo zak 
még a szivárgást is. az astóriánál, a rakóczi ut tengelyéb n 
évekkel ezelőtt, az aluljáró építésével egyidejűleg egy ha al- 

körcsarnokot is lesüllyesztettek közvetlenül a felszín ala. 
ezt rhepanol nevű műanyag szigetelő-fóliával borítják, a szak­
emberek véleménye szerint, mind a mély, mind a mozgólépcső- 
aiagut, mind pedig a felszín alatti körcsarnok szigetelési mun­
kálatait még az idén befejezik.
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bb 1. / az év .., 1 , folyt /-• j u

azt követően, jövő tavaszzal az építészek és a gépészek 
veszik birtokukba a <nél yá l lomás t, hozzálátnak a belső építkezé­
sekhez, Így kialakítják a kábelcsatornákat, a peronokat, a gé­
pészeti, elektromos kamrákat, szivattyú-kamrát, stb hozzá kell 
látni hamarosan az Összes földalatti mélyállomás belső kiképzé­
séhez és burkolásához is. előbb azonban el kell dönteni, milyen 
módszerekkel oldják meg ezt a feladatot, milyen anyagokat hasz­
nálnak a falak, oszlopok, általában a belső térségek burkolá­
sára. a burkolati elemen kiválasztására az astőría-mélyállomá- 
son tíz méteres próbaszakaszt alakítanak ki. a tUbbingekból

alagút felső boltozata párái ecsapoló műanyag ernyőt 
/állomáson áthúzódó vonalalagutak oldalán kábelek, 
rendeltetésű csövek húzódnak, ezt el kell takarni, 

ezért a tiibbingekből kialakított alagutak az állomás teljes hosszá­
ban könnyűburkolatot kapnak, a próbaszakaszon az alagutat luxa- 
flex-el, a corvín áruház homlokzatát borító alumínium lemezhez 
hasonló anyaggal borítják, többféle színű lemezt használ­
nak, hogy a szakértők a legmegfelelőbbeket választhassák ki, 
jónéhány variáció született az állomásépület oszlopainak burko­
lására. bemutatják a próbaszakaszon a domborított rézlemez-bur­
kolatot , . amilyet a nemzeti színház előcsarnokában is Láthat# 
az érdeklődő - a kismozaikból összeállított fedőréteget, a mű­
gyanta-bevonatot, s láthatnak a szakemberek a próbeszakaszon 
fémszórással díszített oszlopot is, süllyesztett lámpatesteket 
alkalmaznak, a padlót kőlapokkal fedik, a peronnak mintegy 50 
centiméteres sávját viszont gumíszőnyeggel takarják, a belső 
kiképzésre, illetve díszítésre bőségesen állnak rendelkezésre 
variációk, s az astória-állomásnál alkalmazott anyagok kiválasz­
tása után eldől, milyen is lesz a földalatti állomások arcu­
lata. /mti/

'

kap. a

bb 2. másodszor nyílik az erdei ibolya

vid kz/sk-ju ká

a tolna megyei völgyek erdőszéli nyirkos rétjein az idén 
tömegesen virágzanak az ,,őszike,,, a mondabeli medea királynő 
fiatalító növénye. Lllás-rózsaszlnű szép virágai helyenként 
valóságos szőnyeget alkotnak, többnelyütt másodszor is virágot 
hozott az erdei ibolya, /mti/

1967= október 3.
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bb 3, rej tvénypáiyázat a fáklya-sorozat uj köteteiben 

i vt/hné-lm sr 1967, október 3.

háromfordulós rej tvénypályázatot indít a zrínyi katonai 
kiadó fáklya-sorozat legközelebbi köteteiben, amelyek hamarosan 
az olvasók kezébe kerülnek.

alekszandr vojinovics: hotel park című a hó elején meg­
jelenő könyve az első, amelyben pályázati kérdések találhatók, 
a későbbiekben John reed: viva villa, valamint barát entire:

a az olvasó, aki résztszikraeső című 
vesz a fáklya- I

a megfejtések nyilvános értékelésére és a nyeremények 
kiosztására 1963 márciusában kerül majd sor. a nyerteseknek két, 
mátrai üdülésre szóló beutalót, valamint 40 darab 150 és 100 
forintos könyvutalványt juttatnak./mti/

Db 4. nevelőotthoni konferencia, kiállítás a forradalmi év­
forduló tiszteletére

1 vt/j-lm sr 1967. október 3,

budapesti bizottsága 
vét. elhatározták: fel-

gusok
esén

a
a tanév
készítik a pedagógusokat arra is, hogy megfelelő választ, tá­
jékoztatást tudjanak adni a diákoknak az uj gazdaságirányítási 
rendszer bevezetésével kapcsolatos kéroésekre. szerepel a ter­
vekben a pedagógus továbbképzés helyzetének vizsgálata s az uj 
továbbképzési rendszerre vonatkozó javaslatok kidolgozása, a 
nevelőotthonok pedagógusait érdeklő kérdések megvitatására 
összehívják a budapesti nevelőotthoni konferenciát, amelyen 
ott lesznek a vidéken működő ilyen jellegű intézmények képvise­
lői is.

ül

a oizottság tervei érintik az érdekvédelmi. a bér és a 
munkaügyi területet is. ezzel kapcsolatban úgy határoztak, hogy 
a szakszervezet illetékesei folyamatosan figyelemmel kisérik a 
budapesti iskolákban a helyettesítések alakulásiét, egyik fontos 
feladatnak tekintik ugyanis, hogy a bérkeret-gazdálkodásra vonat­
kozó irányelvek mindenütt torzításmentesen érvényesüljenek,/ *• 
különös gonddal kell ügyelniük arra, hogy minden pedagógus meg­
kapja a neki jogosan járó munkadijat: szakszerű helyettesítés 
esetén száz százalékot, nem szakszerű helyettesítés után pedig 
az előirt 50 százalékot, tervbe vették azt is, hogy öt techni­
kumban és szakközépiskolában megvizsgálják a munkavédelmi okta­
tás helyzetét, a főváros néhány kerületében ellenőrzik az orszá­
gos elnökség által az alkoholizmus elleni küzdelemről hozott ha­
tározat végrehajtását.

/folyt.köv./ hí!
3

A. szakszervezet minden szervének - elsősorban az alapszerveknek -

5
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ob 4. /nevelőotthoni.., 1. folyt./-Lm

a nagy októberi szocialista forradalom hatása a magyar 
nevelésügyre címmel - a jubileumi évforduló alkalmából - kiállí­
tást rendeznek, meghívnak néhány olyan szovjet pedagógust 
annak idején részt vettek a budapest felszabad!tásáért vívott 
harcukban,/mti/

fogtak a nagydobszai halászok 

1967. október 3.

arany pori tyot 

avid kz/sk-ju ká

bb 8, I t 9 Itus akik zoológiái ritkaság - ,, aranyponty,, - került a nagy­
dobszai termelőszövetkezeté halászainak hálójába, a halastó­
ban nevelt 60-70 dekás tükörponty teljesen normális fejlettségű, 
pikkelyei azonban nem ezüst, hanem arany színűek, mutációs je­
lenség ez: a hal bőrében lévő szinanápyból az arany árnyalat 
került túlsúlyba és ez ütközött ki á pikkelyeken, e színváltozás 
más halfajtáknáL gyakoribb jelenség, a pontynál azonban ritkán 
fordul elő. a nagyaobszai 
csexi állatkertbe került, érdekes adalékot szolgáltatott a du­
nai halászok egy regi hagyományának eredetéhez is. mint ismere­
tes a baja és a moháccs között élő halászok minden évben megren­
dezik az úgynevezett
vélték, hogy a hagyományos ünnep elnevezése csupán jelképes, 
a most kifogott aranyszínű ponty azonban arra utal, hogy ha rit­
kán is, de előfordul ilyen hal a természetes vizekben és talán 
egy évszázadokkal ezelőtt kifogott b,, aranyponty,, 
letet a dél dunai halászünnepély elnevezésére. /mti/

iÉ#
:0#

Db 5. szedik a muskotályt tokajhegyaljár

I

amely végül is a me-aranyponty1967. október 3.vid kz/sk-lm ká * * t f 9

az ioel csapaoéknélkiili nyár a szokásosnál korábban ér­
lelte be tokajhegyalján a muskotály szőlőt, a tarcaii szőlésze­
ti kutató intézet ültetvényein és a tokajhegyalj ai állami gazda­
ság mádi, tállyai és sátoraljaújhelyi szőlőjében megkezdték a 
szedését. a feldolgozásnál ügyelnek arra, hogy a bor megőriz 
a muskotály jellegzetes izét, zamatét, u ezért külön pi 
ban kezelik, legutóbb négy esztendeje volt az ideihez hasonló / 
bőséges termés, a különleges csemegének számi tó muskotályból./mti/

aranyponyt ünnepséget,,. általában úgyt 9

adta az öt-

a dráva menténpapi rf öl tiek 

a vid kz/sk-ju ká

megoldódott a dráva menti mélyf ekvésü földek hasznosítási 
gondja, e területeket, mivel közvetlenül a talajszlnt alatt már 
vizrét eg húzódott, csakis az átlagosnál szárazabb évjáratú ta­
vaszukon lehetett megművelni. akkor is holdanként legfeljebb 
ha három-négy mázsa kukoricát adtak. a probléma végül is az a 
rendelxezés oldotta meg, amely Lehetővé tette a mezőgazdasági 
üzemeknek a cellulóz-nyárfa termelést.7a lehetőséget elsőként 
a villány-siklósi állami gazdaság használja ki. mint bejeien-

1975-ig kereken 1000 holdnyi víz járta dráva menti terű - 
telepítenek be „, papirfával,,. százhúsz holdon már főid­

őén is vannak a csemeték és ezek az előzetes számítások szerint 
írásiéi évtized att érnek vágásra, a szakemberek számításai 
szerint a .v! 'v. é termelése akkora haszonnal jár, mintha éven­
te 20 mázsás . _ > * tnzatérmést takarítanának be a viz járta
o-j v cei\ rő L . /fii i. a/

bb 7. t 9bu 6. tévé világirodalmi magazin 9 9

1967. október 3.1967. október 3.i ol/gk-lm sr

a televízióban a világirodalmi magazin októberi műsorát a 
októberi szocialista forradalom világirodalmi visszhangjá­

nak szentelik, olyan rangos munkák kapnak helyet, mint solohov 
nagy családu ember,, és több más müve, aragon, éluard, steven 

spender, w. h. auden Írásai, vagy például az amerikai albert maltz 
boldogság,, című müve. elhangzik a műsorban nagy Lajos 

cimü novellája is.

f f
anya » 99 9

9 9

sjlm
mm

te 11 é k ,
cetet

a százperces műsort horváth tibor rendezte, vezető opera­
tőr lukács Lóránt. a szereplőgárda: barsi béta, bitskey tibor, 
csernus marian, gábor miklós, kállai Ilona, kállai ferenc, lukács 
margít, sinkó László./mti/
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1Db. 10, huszonöt mázsás országaimért kap a parlament oroszlános 

homlokzata

i sb/tr/gy/la

'967. október 3,
a kőfaragó- és epületszobrászipari vállalat dolgozói 

elkészítették az országház homlokzatának uj ékességét, egy 
kő domborműves magyar országaimért, ez az ország második leg­
nagyobb kőcímere, az első - amelyik a budai várpalotát diszi- 
,1 fráter átmérőjű, a parlament köralaku u j díszének t el -
jes átmérője sem sokkal kisebb, 205 centiméter, de ebből csak 
55 centiméter maga a dombormű, a címert keretező kőkoszorut 

ugyanis 25 centiméter széles sima sávval övezték, hogy egy sík­
ba kerüljön a homlokzat falával, a vállalat süttői kőbányájá­
ban renokivül gondos vizsgálatok alapján választották ki a leg­
jobb minőségű kemény mészkőtömböt, hogy egyetlen hajszálrepe- 
des, vagy agyagér se veszélyeztesse majd a disz épségét.

■
sűttőn a kőtömb kivágása és megfaragása egyhónapos munka 

az Így előkészített kőelemből pedig csaknem kéthónapos 
munkával formálta meg a elmert ferenczi béta, a vállalat egyik 
Legjobb kőszobrásza, a 40 centiméter vastag kőcímer súlya meg­
haladja a 25 mázsát. egy darabban nem tudnák elhelyezni a hom­
lokzaton , tehát két félből készítették, s még Így is rendkí­
vül nagy feladatot jelent a elmer ,,kitűzése,,, az országház 
oroszlános főbejárata fölötti oromzatra, a régi bronz- 
cirner helyére kerül az uj kődombormü. ezzel egyidőben megfia­
talodik az egész főbejárati homlokzat. az előzetes felméré­
sek szerint mintegy 1 500 régi kőelemet kell kicserélni, de 
számítanak arra, hogy a beálIványozás után, amikor közelről 
is megvizsgálhatják a homlokzatot, még további 150-200 kődisz- 
rőt is kiderül, hogy ujjal kell pótolni, a több mázsás kő­
elemeknek több mint a felét már kifaragták, de a hátralevő 
díszek előkészítő munkája még csaknem két évig tart. 
pán 1969-ben, vagy 1970-ben ölti fel az országcimerrel ékesí­
tett uj kőruhát az oroszlános homlokzat,/mti/
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bb 9. fiatal vikendház-fősz tógatök 

1 bc/lk-ju sr 1967. október 3#X vikendházak fosztőgatőlnak bűnügyében Ítélkezett a 11,- 
xi.- xii« kerületi Sirősag. az ücy szereplői fiatalemberek vol­
tak, főleg a ii, kerületben ,, tevékenykedtek,,« a 
kendházakba úgy hatottak be, hogy átmásztak a kerítésen, - .
ték az ablakot, vagy hamis kulccsal nyitották ki az ajtói, több 
alkalommal az éjszakát is ott töltötték, s távozáskor az értékesebb 
használati tárgyakat magukkal vitték, majd értékesítették egy 
hentesüzletből is loptak úgy, hogy betörték a bolt szellőző- 
ablakát.

v i -

8
mmm

mm

a bíróság varga ferenc 19 éves segédmunkás t két és félé--, 
vöt gyesi atti-Ua 19 éves ipari tanulót két-, tapasztó józsef < 9 
éves foglalkozás nélkülit másfél évi, s, j a nos fiatalkorúi egy 
évi, sípos zoltán 19 éves és b. László 18 éves alkalmi munkáso­
kat hat-hat hónapi szabadságvesztésre, két másik vádlottak pe 
tág felfüggesztett szabadságvesztésre, illetve pénzbüntetésre 
Ítélt, nem jogerősen, /mti/
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bb. 12. az aurórá tói a ncldrakétáig - Lenin élete - orosznyel- 
vu szavalóverseny - találkozó internacionalistákkal - 
húszezer if jukommunista demonstrációja a gellért hegyen 
a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójára 
készülnek a budapesti fiatalok

i di/hné/sr/gy/la

az aurórá tói.... 1, folyt./ gybb. 12. /

1 - a budapesti műszaki egyetemen a szovjet tudomány és tech­
nika eredményeiről, a budapesti orvostudományi egyetemen a 
szovjet gyetemisták életéről hangzik el előadás, a magyar 
képzőművészeti főiskolán és a magyar iparművészeti főiskolán 
kiállításon mutatják be a nagy októberi szocialista forradalom 
50. évfordulójának tiszteletére kiirt pályázatra beküldött al­
kotások legjavát, november 2-án a nyugat-pályaudvaron ünnepélye­
sen búcsúztatják a budapesti fiatalok barátság-vonatának uta­
sait, akik munkájukkal kiérdemelték, hogy a szovjetunióban ün­
nepelhessék meg a jubileumot, egy nappal később a különböző 
országrészek fiataljainak üdvözletével a fővárosba érkezik a 
vörös október staféta, amely hazánk ifjúságának jókívánságait 
viszi majd szovjet földre./mti/

1967. október 5.

nuszezer budapesti if j ukommunista demonstrációja köszön­
ti november 7-én a gellérthegyen a nagy októberi szocialista 
forradalom 50. évfordulóját. a tervek szerint öt helyen, a 
március 15-e téren, a szabadság téren és a szarvas téren, va­
lamint a marx károly közgazdaságtudományi egyetemen, illetve 
a lágymányosi feneketlen tónál találkoznak a különböző kerüle­
tek fiataljainak küldöttei. innen fáklyákkal vonulnak a sza­
badság-szoborhoz és a jubileumi parkba, ahol a főváros ifjúságá­
nak nevében tisztelegnek a történelmet formáló esemény hősei­
nek emléke előtt, s újra hitet tesznek a magyar és a szovjet 
nép megbonthatatlan barátsága mellett, ezzel lezárul az évfor­
duló tiszteletére kibontakozptt nagyszabású eseménysorozat, 
amelynek fórumán az u-j AemzeSdák úgyszólván valamennyi rétegé­
nek képviseletében tízezrek Ismerkedtek a szovjethatalém félév­
százados történetével, a szovjet nép alkotásaival, jelenével és 
jövőjével.

ffe
I

Ifi
tóL „a

11. síremléket állítanak szegeden a jugoszláv kommunista 
párt egykori zombori titkárának

a víd-fm/tné/ká/gy/cz

bb.

1967= október 3.

a közelmúltban koszta bendeskov j ugoszláviáből levelet 
irt szegedre, amelyben kérte: közöljék vele, hol nyugszik fele­
sége édesapja, kiss ernő, a jugoszláv kommunista párt egykori 
zombori titkára, akit munkásmozgalmi tevékenységéért 1941-ben 
a csillag börtönben kivégeztek.

a sir helyét csak hosszú utánjárással sikerült- felderíteni, 
csamangó ferenc, a helyi református temető gondnoka'-’emlékezett 
arra, hogy 1941-ben rabok és börtönőrök a temetőbe két mártír 
tetemét hozták, s megmutatta a sírok helyét is. a fej fákon 
ffár elmosódtak a betűk, a református egyház iratai azonban iga­
zolták, hogy kiss ernő és a vele egy napon kivégzett és "Selíéme- 
tett gaisin grozda újvidéki szerb partizánlány nyughelyét 
találták meg.

szeged 3. kerületi tanácsa most síremléket állíttatott 
kiss ernőnek és emléktáblával jelölik meg a partizánlány nyug­
helyét is. /mti/

a főváros valamennyi if j ukommunista közösségében magyar­
szovjet barátsági estek, találkozók, kiállítások, vetélkedők, 
előadások gazdagítják a jubileumi megemlékezések programját, a 
budapesti diákvezetők klubjának előadása hangzik el a komszo- 
mol történetéről. Csepelen irodalmi estet rendeznek a szovjet 
írók, költők alkotásaiból. a kosztolányi dezső művelődési ott­
honban ifjú szavalók ,.mérkőznek,, majd, hogy eldöntsék: melyi­
ké jük mono szebben verset oroszul, a fővárosi tanács klubjában 
bonyolítják le az au rónától - a holdrakétáig cimü vetélkedő 
budapesti döntőjét, a 2. és a 3. kerületben pedig arról adnak 
számot a fiatalok, hogy ki tud többet a szovjetunióról, zugió 
tiz üzemében és öt iskolájában Lenin élete címmel nyílik ki­
állítás. a 11. kerületben a szovjethatalom védelmére fegyvert 
fogott magyar internacionalistákkal találkoznak a kisz-isták. 
a margitszigeti úttörő stadionban, valamint a budai hegyekben 
az évforuuló jegyében rendezik meg a kisdiákok, valamint a bu­
dapesti if jugárdisták járőr-versenyét.

/folyt, köv./
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!5. verseny társat kapott a szabolcsi Jonathan - kiváló mi- 
nóL.ÓQü alma érik a marcal völgyében

a vid-k ysk/ká/gy/cz

bb.

1967. október 3.

a marcal folyó völgyében - bánhalma határában - alakítot­
ta ki az elmúlt években a pápai állami gazdaság a dunántul leg­
nagyobb - 564 holdas - összefüggő gyümölcsösét. a gyenge minő­
ségű szántóföldeket almával, körtével, szilvával és cseresznyé­
vel hasznosítják, a fiatal 4-5 éves gyümölcsfákról az első na­
gyobb szállítmányokat ezekben a napokban indítják útnak, 
minőségére jellemző, hogy az egész mennyiség exportképes.

, különösen a jonathán almafák produkáltak rendkívüli minő­
seget az ásványokban gazdag talajú, párás éghajlatú vidéken, 
a tartósítási próbák és az iz, zamat összehasonlítás egyaránt 
azt mutatja, hogy a kötött talajon termett gyümölcs méltó vetély- 
társa lett a szabolcsi almának. a tömörhusu keményebb alma csak­
nem egy hónappal tovább tartja frissességét, mint a homokon ter­
mett, a kiváló gyümölcsből Ízelítőként az idén már 40 vagonnal 
szállítanak a piacokra, s a termőre fordulás után két év múlva 
az évi termés meghaladja majd a 400 vagont.

a termés

az uj marcal-völgyi gyümölcsös érdekessége az alma mellett, 
a sövényszerüen kialakított körtéskert. a különös metszési mód 
hazánkban előszSör vizsgázik, ennél a gyümölcsféleségnél„ 
emberek a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium megbízá­
sából végzik figyelemre méltó kísérleteiket, az első eredmény 
biztató, a szokásoshoz mérten, hatszoros sűrűséggel áttelepített 
gyümölcsös megfelelő talajerő visszapótlás mellett ötször annyit 
termett, mint a hagyományos kert./mti/

a szak-
i

!

3.55/gy
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bb. i3. jól vizsgázótt a paroncszpóra ellenálló dohány 

_/ Sk/ká/v \.. oz

.

1967. október 3.

s? voLcs-szatmár megyében, ahol tavaly 40 millió forint 
érté* rt okozott a dorányü L tetvényekben a p eronos zpóra, az 
idén tí übl ték először nagyobb területen - 4 500 holdon - 
uj éret 129-es peronos zpóra ellenálló fajtát, a szabolcsi 
Virginiához hasonlóan illatos uj dohány beváltotta a hozzáfű­
zött reményeket. az olyan kbdzugos lankákon is, ahol más években 
a peronoszodra mindig-megtizedelte a dohányul teivényeket, az 
idén nyolcmázsás holdanként' termést adott. a kedvező tapasz­
talatok láttán jövőre már mintegy 9 000 holdon ültetik az uj 
faj tát./mti/

az
|

bb. 14. rehabilitációs műhely a zalaegerszegi tbc gyógyintézetben 

vití -fm/tné/ká/gy/cz
1967. október 3.

a zalaegerszegi tbc gyógyintézet mellett több mint egy­
millió forintos költséggel rehabilitációs műhelyt létesítettek, 
a műhelyben a gyógyultak olyan szakmát sajátíthatnak el, amely­
ben egészségi állapotuk károsodása nélkül dolgozhatnak. a szak­
mai képzést még ebben az évben megkezdik./rriti/

bb. 16. egészségügyi szakközépiskola Zalaegerszegen 

vi d-f m/sk/ká/gy/cz
1967. október 3.

a zalaegerszegi hármas számú szakközépiskolában újabb 
szakoktatást vezettek be: az egészségű g yi asszisztensnő képzést, 
a növendékek a középiskolai tananyag mellett elsajátítják az 
általános egészségügyi asszisztensi tudnivalókat, s az érett­
ségi bizonyítvánnyal együtt asszisztensi képesítési okleve­
let is Kapnak, az itt végzettek egy része a körzeti orvosok mel­
lett, más része pedig a renaelőintézetekben dolgozik máj d./mti/

10
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bb. 17. kaparó-szalagokat kapnak a bauxitbányák 

b vid-szí/sk/ká/gy/hk

bb. 18. elektronikus citerák 

a vld-szf/sk/ká/gy/hk •I.%
(

1967- október 3.0#
I-

IF

1967. október 3.

a bakonyi bauxitbánya vállalat üzemeiben az időn rekord- 
mennyiségű , több mint egymillió tonnányi ércet termelnek ki. a 
szakemberek a régimódi kamrafeltések helyett a termelékenyebb, 
gazdaságosabb frontfejtés! eljárás bevezetésén fáradoznak. a 
szénbányászatban már elterjedt frontfejtés! módszert azonban 
csak változtatásokkal tudják alkalmazni, elsősorban azért, 
mert a ,,szenes,, szállítóberendezések a bauxitbányákban nem 
váltak be. a nedves, tapadás érc visszafogta a szalagot, meg­
akasztotta a szerkezetét.

a szegedi hangszergyárban elektronikus hangerősitésü 
sorozatgyártását kezdték meg sebők István főmérnök 

tervei szerint, a hagyományos, jávorfából készülő alföldi 
magyar citerába különleges, elektromágneses készüléket építe­
nek be. ez a hangrezgéseknek megfelelő áramingadozást kelt, 
amelyet elektronikus készülékkel tetszés szerint felerősíte­
nek. igy a citera hangereje a sokszorosára fokozható, az 
átalakítás ellenére tökéletes, torzításmentes a hang. az 
első 100 darabból álló sorozat hamarosan elkészül belföldi 
hangszerüzletek részére./mti/

citerák

ti

a frontfejtéssel kapcsolatos szállítási feladatok megol­
dására széleskörű szakmai együttműködés alakult ki. a bakonyi 
bauxitbánya vállalat szocialista szerződést kötött a magyar 
alumíniumipari tröszttel, a bányászati kutató intézettel és az 
országos bányagépgyártó vállalattal az ércszállító kaparó­
szalag mintadarabjának kialakítására, a halimbai gyakorlati 
próbák után az országos bányagépgyártó vállalat készítette 
el a szállítórendszert, amely külsőleg teljesen olyan, mint 
a szénszá Hit ószalag, de szerkezetileg sok tekintetben eltér 
ajktól. a legjelentősebb különbség, hogy a kaparó-szalagra kü­
lönleges acélkéseket erősítettek, amelyek eltávolítják 
róla a tapadós bauxítót. módosították a lánc vezetését is,hogy 
minél biztonságosabbá tegyék a szerkezet működését, a szakem­
berek tanácsára csökkentették a kaparószalag haladási sebes­
ségét .

bb. 19. vasvillával megölte haragosát 

i f e/lk/sr/gy/hk

; 

,ml

1967. október 3.

berettyóujfalun a buzakalász termelőszövetkezet sertéshiz­
laldájában gulyás sándor 21 éves berettyóujfalusi lakos megtámad­
ta régi haragosát, magyar sándor 36 éves tsz-tagot, s vasvillával 
olyan súlyosan megsebesítette, hogy az röviddel a kórházba szál­
lítás után meghalt, a rendőrség gulyás sándort előzetes letar­
tóztatásba helyezte, s ügyében a vizsgálat megindult./mti/

mmss
az ércszállító berendezést sikerrel próbálták ki töbd 

munkahelyen, eltérő minőségű ércrétegekben, a próbák eredménye 
bebizonyította, hogy a kaparószalagok segítségével a frontok­
ból több mint háromszor annyi bauxltot szállíthatnak el, mint 
a régi kamrákból, a kamrafejtésből naponta 70, a frontból pe­
dig napi 220 tonna ércet távolithatnak el. szocialista szer­
ződésben résztvevő felek sikeres együttműködése nyomán a bauxit­
bányászatban elterjesztik a módosított kaparószalagok at./mti/

bb. 20. két halálos közlekedési baleset 

1 fe/lk/sr/gy/hk
1967. október 3.

kenderesen figyelmetlenül vezette a szolnoki növényvéoő 
állomás vontatóját fontos gyula 24 éves vezető és jármüvével 
az árokba borult, a szerencsétlen ember a helyszínen meghalt.

a salgótarjáni cserháti erdőben figyelmetlenül vezette 
a zagyvaróna! vasötvözetgyár tehergépkocsiját maczkó István 
24 éves gépkocsivezető, a Lejtős utón megcsúszott és jármü­
vével felborult, maczkó István a helyszínen meghalt./mti/

/U/11.25/gy
12

bb. 21. súlyos közlekedési balesetek 

gk/sr/gy/hk

*

1967. október 3. S*
a 19. kerület vörös hadsereg útja és a Csokonai utca 

kereszteződésében horváth mária 27 éves varrónő, budapesti la­
kost elütötte egy motorkerékpár, a varrónő súlyos, nem élet- 
veszélyes sérüli 
/folyt, köv./
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bb. 21. /súlyos közlekedési___. •. íoiyi./

a 4. kér. pozsonyi utca és nyár utca kereszteződésében ezekén 
László 8 éves budapesti tanulót eqy tehergépkocsi elütötte, a 
kisfiú súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett, a 1ö. ke­
rület gergely utca és kada utca kereszteződésében demény mlklós 
54 éves gépkocsivezető, budapesti lakos a közlekedési technikum 
szeméiynépkocsijával nekiütközött egy tehergépkocsinak. garaó 
Lajos*,$ .tfbefgépkocsi.vezetője súlyos, nem életveszélyes sérülést 
szenvedett, a személyautó két utasa és a teherautó egyik utasa 
könnyű sérülést szenvedett.

a 11. kér. bartók bél a ut és hamzsabégi ut kérész tező dósé­
ban miniéin István 25 éves gépkocsivezető a tejipari szállítá­
si vállalat tulajdonát képező tehergépkocsijával összeütközött 
egy 49-es villamossal, a villamos négy utasa könnyű sérülést szen­
vedett. /mti/

1 J

l

lü
ScvJ

bb. 22. sikerrel vizsgázott az uj fluid!zációs mérőkészülék 

a vid-szf/sk/ká/gy/hk

gyakori művelet a vegyiparban az úgynevezett fluidizációs 
eljárás, amelyet akkor alkalmaznak, ha szilárd anyagokat akarnak 
túzokkal összehozni. az eljárás mérésére és ellenőrzésére, vala­
mint a kémiai művelettel kapcsolatos tudnivalók összegezésére, 
világszínvonalon álló műszert szerkesztettek a magyar tudományos 
akadémia műszaki kémiai kutató-intézetének szakemberei, a beren­
dezést több mint féléven át vizsgáztatták, amíg a szakmai tudo­
mányos zárójelentés elkészült.

1967. október 3.

a műszer alkalmazásával laboratóriumi méretekben dolgozhat­
ják ki nagyobb termelő berendezések technológiáját, lehetőség 
nyílik arra is, hogy elméleti kérdéseket, gyors gyakorlati méré­
sekkel döntsenek el. ezzel a vegyipari berendezések tervezői meg­
bízható adatokhoz jutnak. vitás esetekben is a fluidizációs mérő- 
berendezés ,,véleményét,, veszik alapul a vegyészek.a készü­
lék érdekessége, hogy az adatokat regisztráló szerkezettel rög­
zíti.

a világszivonalon átló műszer sorozatgyártása megkezdődik./mti/

11.55/ gy
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mbb.23. újjászületik szentgotthárd 

a/vld/szf/sk/ká/ll/hk 1967.otktóber 3.

az 5600 lakosú szentgotthárdon nagyszabású építkezések kez­
dődtek. lebontották a község központjában levő régi,korsze­
rűtlen épületeket és helyükön négyemeletes lakóházak, üzletek 
épülnek abc áruházzal, vendéglővel. tatarozák a házakat, emele­
teket húznak a jó állapotban levő alacsony épületekre, átépítik 
a gyógyszertárat, elkészült a törpevízmü és most épül a három 
kilométer hosszú csatorna, a rábatótfalul részen klubház épül. 
átépítettek, korszerűsítettek több utcát, a 2. kerületben uj 
utcasorokat alakítanak ki. a hét-nyolc millió forintba kerülő 
csatornázás^ után rendbehozzák az utakat, a járdákat, korsze­
rűsítik a közvilágítást, a lakosság és az üzemek sok százezer 
forint értékű társadalmi munkával egészítik ki az állam nyúj­
tó t a t a támogatást.

a községben működő selyemgyárban valósul meg a magyar 
lyemipar legnagyobb, 201 millió forintos beruházása, ezzel 
hazánk legnagyobb selyemgyárát mondhatja magáénak szentgotthárd. 
a helyi foglalkoztatási gondokon lényegesen enyhít a határidő 
előtt elkészülő kibővített gyár.

se-

a z ország, s közép-európa egyik legöregebb, 620 éves üzeme, 
a kaszagyár is fejlődik, korszerű gépeké foglalták el a régi­
ek helyét, a gyár bükkfából készült régi berendezéseinek egy 
részét ipari műemlékké nyilvánították, nemrégen készült el az 
uj faáru üzem, amelyben fatömegcikkek készülnek, a helyi állami 
gazdaság nyugat-dunántul egyik legnagyobb szarvasmarha-tenyésze­
tét hozza létre./mti/

bb.24. korszerű Lakásdíszítő kerámiák bodrogkeresz túrról 

vid/Szf/sk/ká/il/hk 1967.október 3.

a bodrogkeresz túri kerámia üzem, az idén 46 uj, nagyobb­
részt a korszerű otthonok díszítésére alkalmas kerámia dísz­
tárggyal jelentkezik, körülbelül 10.000 virágtartót, falra 
helyezhető disztányért , hamutartót, gyertyatartót szállít 
a kereskedelemnek. a fémes esillogásu, ráégetett festékkel be­
vont dísztárgyakat az üzem tervező kollektívája készítette.

termékeinek szállítását 
rra már eljutnak az üzle-

a bodrogkeresz túri kerámia üzem uj 
megkezdték, s a karácsonyi ajándékvása 
tekbe./mti/
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hazánkban hétfőn, az északnyugati megyékben 4,-7,más­
hol 9-V-1 órán át sütött a nap, a tiszántulori egy-két helyen 
jelentéktelen mennyiségű zápor hullott, napközben a nőmérséklet 
39-25 fokig emelkedett, ma hajnalban az ország területén 7-15 fok 
közötti hőmérsékletet mértek. délelőtt nyugaton erősen felhős 
volt az ég és elkezcett esni az eső, keleten azonban még sütött 
a nap és 20-22 fokig emelkedett a hőmérséklet.

buaapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 16,0 
fok volt, a sokévi átlagnál 1. 4 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszíntre 
átszámított légnyomás 760 milliméter, alig változik#

várható időjárás szerda estig: keleten is megnövekedő 
felhőzet, helyenként, elsősorban a dunántulon eső, zivatar , mér­
sékelt szél. a nappali felmelegedés kissé gyengül, várható leg­
alacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10-15, legmagasabb nappali hő­
mérséklet szerdán 17-22 fok között.

a duna vízállása budapestnél 204 centiméter./mti/
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28. aláírták az 1968. évi magyar-mongol árucsere-forgalmi jegy­
zőkönyvet

k sz/yk/gy/hk

a két ország kereskedelmi delegációinak tárgyalásai ered? 
menyeként ulan-batorban aláírták az 1968. évre szóló magyar­
mongol árucsere-forgalmi jegyzőkönyvet, a megállapodás az 
árucsere nagyarányú növekedését teszi lehetővé, a tárgyalások 
a kölcsönös megértés s barátság légkörében folytak.

a jegyzőkönyv előirányzata szerint" a magyar külkereskedelem 
gépeket, műszereket, gyógyszereket, kötöttárut, és egyéb cikket 
szállít mongóliába honnan különfé e gyapi 
ti testszőröket, b r abátokát és má áruk é

a jegyzőkönyvet magyar részről tordal jenő külkereskedelmi 
miniszterhelyettes, mongol részről nosvon öcsirabal külkereske­
delmi miniszterhelyettes irta alá. az aláíráson részt vett kádár 
László, a magyar népköztársaság mongóliai nagykövetségének ideig­
lenes ügyvivője, ott volt gombozsav miniszterelnökhelyettes, 
a mongol külügyminisztérium és külkereskedelmi minisztérium több 
vezető munkatársa./mti/

13.10/gy

bb.

1967. október 3.

, teveszőrt, álla­
nak magyarországra.
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fcb.23. még a lakások előtt r-Lkó : jt.net,
győr uj lakónegyedében

a/ v i d/s 2 f / sk/ká/í i/n k

győrött az elmúlt években több uj lakónegyed épült, az uj 
lakás túl aidunosok örömébe azonban Legtöbbször üröm is 
gyűlt: r m készültek el időben a járulékos beruházások, üzletek 
Hiányában hónapokig csak lakóhelyüktől távolabb vásárolhattak be 
a háziasszonyok, az iskolás gyermekeknek is sokat kellett gya­
logolniuk, hiányzott az óvoda,a bölcsőde is. most az 1-es számú 
főútvonal mellett, a kiskút! liget szomszédságában épülő 630 
lakásos uj lakónegyedben előbb készültek el a járulékos beruisá- 
sok, mint a lakások. még mintegy 150 lakás építése, átadása van 
nátra, de a telep gyermekei szeptemberben már uj iskolában kezd­
hették meg a tanulást, ugyanakkor adták át rendeltetésének az ó- 
vodát is. az uj gyógyszertár is kinyitott, ezenkívül 2,5 millió 
forintos költséggel épült korszerű, 40 személyes bölcsődét vehet­
tek birtokukba a legfiatalabb lakók.

a jövőben már az uj lakótelepeken hasonló módon építkeznek. .

járulékos beruházások

I iiii
I

m
1967. október 3.

v e-

/mti/

bb. 26. idő járás j elentés 

il/lk/nk

a meteorológl#@*&/intézet jelenti kedden 12 óra 18 perckor: 

felhős idő.

1967.október 3.

dél-kelet fcufépában kevés a felhő, a reggeli órákban párás, 
ködös az idő. máshol felhős,sokfelé esős, helyenként zivataros 
időjárás uralkodik. a bSrit szigeteken ,és a skandi­
náv félszigeten viharos erejű szelek f urnák. a hőmérséklet eu- 
rópa középső térségében 2-4 fokkal magasabb, többi részein 
egy-két fokkal alacsonyabb az évszaknak megfelelő értéknél-

/f olyt. köv/
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hb „ 29. 'tizenhat ország képviselői tanácskoznak budapesten az 
ensz gázszállítási szemináriumán

SE
j!

n Db. 27. koszorúk szabó Lőrinc sírján 

t tf/tr/sr/gy/hki
'

t/tz/tmé/il/hk

a gázszállítód gazdaságosságával Összefüggő kéroésekrőL 
nemzetközi szeminárium kezdődött kedden délelőtt a techni­
ka házában, a tanácskozást az ensz európai gazdasági bizott­
ságának azbizottsága szervezte - a magyar kormány meghívá­
sára Luuapesten - a rendezés feladatát pedig az energiagaz­
dálkodási tudományos egyesület vállalta.

1967.október 3.

1967. október 3.

tíz évvel ezelőtt veszítette el a magyar szellemi élet, 
20. századi nemzeti irodalmunk egyik kiválóságát - szabó Lőrinc 
lirikus-müfordítót. hozzátartozói, a pályatársak és a művészba­
rátok kegyelettel idézték emlékezetét az évforduló alkalmából: 
kedden a kerepes! temetőben megkoszorúzták szabó Lőrinc sírját.

a szemináriumon 13 európai ország és az egyesült áll áll­
mok képviselői - összese/h mintegy 150 szakember - gazda- 
sági szempontból vitatja meg a földgáz távvezetéken, elosztó- 
hálózatokon, illetve cseppfolyósított állapotban hajón való 

továbbá a távvezetékekben alkalmazott nyomás 
távvezetékes gázszállitás automatizaiasának Ijuhász ferenc kossuth-dijas költő szólott a sírnál a nagy 

előd feledhetetlen emberi alakjáról, a toll mestereihez füző- 
,nehéz páncélzatu,, barátságáról, mélységes humanizmusá- 

fejedelemnek mondta a szénok szabó lőrincet, aki 
olyan évtizedekben szolgálta, gazdagította maradandó értékekkel 
literatúránkat, amikor a magyarságnak rögös történelmi útszaka­
szokat is Le kellett gyűrnie, hogy eljuthasson az embert emberi 
méltóságába emelő korhoz, e kor valóságában, a ma világában 
az elhunyt poéta becses életműve halhatatlanná lett, aranybe- 
tüs Lapjait jelenti az irodalomtörténetnek, emléke mind-máig s 
holnap is oly nagyrabecsüléssel él az utókorban, mint a közeli 
múltban eltávozott tamási áron, berda József, kodály zol tán, 
ferenczy báni, kassák Lajos, áprily Lajos, füst miIán szellemi 
hagyatéka.

továbbítását, 
növelésének és a 
és távirányításának lehetőségeit.dött

ról.
a háromnapos szeminárium részvevőit a kormány nevében őr­

lő rincz Imre nehézipari miniszterhelyettes üdvözölte, 
rámutatott, hogy a gázszállltással kapcsolatos műszaki es 
gazdasági kérdések elsőrendű fontosságúak az energiapolitika 
szempontjából egész európában. függetlenül egy-sgy orsz ^ /. 
lakosságának számától, földrajzi elhelyezkedésétől, gazdasam 
körülményeitől és gazdaságpolitikai rendszerétől, az energia 
ellátás komoly gondjai mindenütt a kormányzatot termelik, 
a hazánkhoz hasonló kis országok vezetőit is foglalkoztatják 
az ilyen természetű kérdések.

mondta a mi-- nálunk is megvannak a lehetőségei annak - 
niszterhelyettes, - hogy a földgáz jelentős mértékben előre­
törjön az energiapiacon, tavaly a hazai földgáz-felhasználás 
jóval meghaladta az 1000 millió köbmétert és 1970-re mar 3200, 
millió köbméter hazai földgáz fogyasztásával számolunk, a gaz 
a termelő területekről távvezetékek utján juttatjuk el a o 
yyasz1rÓRTv»zx s az elmúl t években bőséges tapasztalatokat sze- 
rezS*tLLnk a gázvezetékek építése és üzemeltetése térén. a 
távvezetékek és elosztó-hálózatok tervezésének mindenkor 
egyik döntő szempontja a gazdaságosság, éppen ezért mi is nagy 
érdeklődéssel tanulmányozzuk a külföldi tapasztalatokat, va­
lamint az európai gazdasági bizottság gázbizottsaganak erre 
vonatkozó dokumentumait — mondta a miniszterhelyettes,

mozart hallgatása közben cimü versével idézték meg az ün­
nepségen szabó Lőrinc alakját, majd a síron elhelyezték a 
magyar írók szövetsége, a művelődésügyi minisztérium, a petőfi 
irodaUgmi múzeum koszorúját, s virágot hoztak a nyughelyre so­
kan az olvasók,a tisztelők közül is. az ünnepséget az Írószövet­
ség rendezte, képviseletében megjelent - más vezetőségi tagokkal 
együtt - dobozy Imre főtitkár./mti/

1 
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13.25/gy E
/folyt, köv ,/ 
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30. / a világűr kutatáshoz.. . . /í 0 L V t -L)b . 1 fjy

a szemináriumon 40 előadás hangzik el az ultravákuum tudomány 
kutatási eredményeiről. a korábbi vákuumtechnika helyébe ugyanis 
egyre inkább az ultravákuum technika lép. a régi vákuumtechnika 
núr nem felel meg a modern anyagkutatás igényeinek, a modern tech­
nikában rendkívül tiszta felületű anyagokra van szükség, a ffe_tólü- 
leteket viszont csak gőz és gázmentes térben lehet pontosan meg­
ismerni. eddig a levegő nyomását ezer milliomod részére ritkítot­
ták, ezekhez a kutatáso^iezt újabb milliomod részre kell csökken­
teni, vagyis a levegő atmoszférikus nyomásánál bi1licszor kisebb 
nyomást kell előállítani, azért is időszerű az ultravákuum kuta­
tás, azért foglalkoztatja rendkívüli módon a tudósokat, mert a 
világűrben ugyancsak ultravákuumos légköri viszonyok uralkodnak, 
a világűr kutatásához tehát nélkülözhetetlen, hogy a földön is 
megfelelő körülmények között tanulmányozhassák az űrbéli viszo­
nyokat./mti/

/PC

3 700 000 pár cipő készül az idén textil- és műbőr felső­
résszel - műanyagok a cipőiparban kiállítás nyílt a 
technika házában

bb, 32.

1967. október 3.t sz/lk/gy/hk

a bőripari tudományos egyesület és a könnyűipari miniszté- 
kétnapos, 11 előadásból álló szimpóziumot rendezett a mű­

anyagok cipőipari felhasználásáról, az előadássorozattal egy- 
időben kiállításon mutatják be hol tart a magyar cipőipar a 
bőrt helyettesítő anyagok alkalmazásában, a kiállítást kedden 
a technika házában pesti ernő könnyűipari miniszterhelyettes 
nyitotta meg. részt vett a megnyitón nagy józsefné könnyűipari 
miniszter, darvas László külkereskedelmi miniszterhelyettes, és 
borsos László belkereskedelmi miniszterhelyettes.

rí um

pesti ernő miniszterhelyettes megnyitó beszédében elemezte, 
hogy a lakosság szárna és a lábbelik iránti kereslet világszerte 
gyorsabban növekszik, mint az alapanyagot szolgáltató állatál­
lomány. mindez szükségessé teszi megfelelő bőrnélyettesitő anya­
gok gyártását és felhasználását, a magyar cipőipar a talp helyet­
tesítésénél ért el legjobb eredményeket, néhány év alatt 40 szá­
zalékról csaknem 70 százalékra emelkedett a bőrt helyettesítő 
talpfélék aránya.:

-folyt, köv. 
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1 .folyt./ 11bb.29./ tizenhat ország.

ezután dr. korányi györgy, a nehézipari minisztérium fŐ- 
osztályvezetője, az ensz európai gazdasági bizottsága gáz- 
bizottságának elnöke megnyitotta a szakmai tanácskozást, a- 
metynek eredményeit az ensz majd ajánlások formájában juttat­
ja el a tagállamokhoz./mti/

3W

SBly
m bb. 31. budapestre érkezett szófia főváros tanácsa, vég reh aj tó 

bizottságának elnöke

k/sb/gk/il/hk

'
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1967.október 3.

a magyar építőművészek szövetségének meghívására buda­
pestre érkezett georgi vladimirov sztoilov építész, a bolgár 
kommunista párt központi bizottságának tagja, szófia főváros 
tanácsa végrehajtó bizottságának elnöke, a bolgár építő­
művészek szövetségének elnöke és petko tatarov építész, a 
bolgár építőművészek szövetségének titkára.

a repüülőtéren dr. reischl antal professzor, a magyar 
építőművészek szövetségének elnöke és csaba László építész, 
a magyar építőművészek szövetségének főtitkára fogadta a ven­
dégeket. jelen volt vaszil bogdanov, a budapesti bolgár 
nagykövet, illetve a nagykövetség munkatársai.

a vendégek a magyarországi tartózkodás idején megbeszé­
lést folytatnak a magyar építőművészek szövetségének veze­
tőivel a két szövetség kapcsolatairól és közös problémáiról, 
a szakmai útjuk során megtekintik a balaton -part legújabb 
építészeti alkotásait.-/mti/

bb. 30. a világűr kutatáshoz nélkülözhetetlen az ultravákuum tuoomány 
- megkezdődött az ultarvákuum szeminárium

a vid-szf/tné/ká/gy/hk
1967. október 3.

az esztergomi technika házában az ultravákuum tudományok 
technikájáról és alkalmazásáról rendeznek egyhetes szemináriumot, 
a tanácskozás keddi megnyitójára tíz országból negyven tudós ér­
kezett . a nyolcvan hazai résztvevő között a tudomány és az ipar
szakemberei egyaránt képviselve vannak.

a szemináriumot valkó Iván páter professzor, a műszaki tu­
dományok doktora nyitotta meg. megemlítette, hogy magyarországon 
nagy múltja van a vákuum technikának, mind az izzólámpa, mind a 
rádiócsövek gyártásánál világszerte számos magyar mérnök és tudós 
vákuumtechnikai találmányát, újítását használják.

/folyt, köv./
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36, f uríurolgyár épül hódmezŐvásárhelyen 

vi d-szf/sk/ká/yy/hk

db.

1967, október 3-

a csongrád megyei tanács furfuroLgyártó vállalatot ala­
pított. mezőgazdasági hulladékokból, főként kukoricacsutká­
ból, állítják majd elő a fontos vegyipari, műanyagipari alap­
anyagot. a furfurolgyár hódmezővásarhely ipari övezetében é- 
püL fel, több mint 40 millió forintos beruházással, évente 
mintegy 1 600 tonna furfurolt állít majd elő a hazai vegy­
iparnak és exportra, ehhez a furfurol-mennyiséghez 24 000 ton­
na kukoricacsutkát használnak fel, a rengeteg csutkát öt al­
földi megye gazdaságaitól vásárolják meg. a csutka tárolásá­
ra még ebben az évben elkészülnek a raktárépületek, s megkez­
dik az idei termésű csutka begyüjtését./mti/

bb.34. szovjet veterán küldöttség, ifjúsági táncegyüttes ér­
kezik hazánkba - gazdag programmal készülnek a magyar szak- 
szervezetek a nagy októberi szocialista forradalom 50, év- 
fo rdul ójára

t/hl/tm/sr/il/hk

a magyar szakszervezetek jubileumi ünnepségsorozaton em­
lékeznek meg a nagy októberi szocialista forradalom 50. év­
fordulójáról - közölték kedoen az újságírókkal a szót szék­
házában tartott sajtótájékoztatón . kazimity györgy, a kul­
turális alosztály vezetője elmondta, hogy a szók elnökségének 
meghívására rövidesen hazánkba érkezik a szovjet szakszer­
vezetek 50 tagú veterán küldöttsége, a delegációban a 
nagy október és az azt követő időszak harcosai, idős munkások 
vesznek részt, a szót az első héten budapesten, majd azt 
követően galyatetőn látja vendégül a küldöttséget, a magyar 
szakszervezetek gazdag programmal várják a szovjet veterá­
nokat, akik megtekintik a főváros munkásmozgalmi emlékeit, 
ellátogatnak a parlamentbe, találkoznak a csepeli dolgozók­
kal .

/folyt, köv./

1967.október 3.
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SP bb. 32. / 3 700 000 pár cipő.... 1. folyt./ gy

fess talpbélésként a rost-műbőr terjedt el, 1965-ben az össz-bélés- 
anyagnak 30 százaléka volt rostmübőr, most 45 százaléknál tart 
iparunk, és 1970-ig mintegy háromnegyed részben kívánja alkalmaz­
ni , s ezt lehetővé teszi, hogy pécsett elkészült és megkezdte 
a kísérleti gyártást a rostmübőrgyár. egyéb kellékanyag, kéreg, 
orrmerevítő, sarok is készül műanyagból, a legnagyobb műszaki 
feladatokat a felsőbőr helyettesítése jelenti, s e téren az 
utóbbi két évben értünk el számottevő előrehaladást, 
felsőrészes cipők gyártása megnégyszereződött, a rnübőrcipőké 
pedig megkétszereződött, ez évben 3 700 000 pár cipő felsőrészé­
hez nem használnak fel bőrt, 1,1 millió pár felsőrésze textil,
2,6 millióé pedig műbőr, a nylonszalmából, vászonból, műszőrmé­
ből és a győri mübőrgyár műbőrj élből készült cipők egyre nép­
szerűbbek, különösen kedveltek a műbőr kicsizmák, amelyekből 
mintegy 1 millió kerül forgalomba az idén. újdonság a Lakk 
műbőr esőcsizma és megkezdte a magyar cipőipar a japánbó*,l vásá­
rolt/bőrrel teljesen egyenértékű műbőr feldolgozását is. egye­
lőre 3 500 pár cipő készül ebből az uj és jelenleg a bőrnél 
drágábban beszerezhető műanyagból, a kísérletek nyomán - ameny- 
nyiben azok eredményesnek bizonyulnak és a mii anyag ára is ol­
csóbb lesz - a magyar ipar is nagyobb mennyiségben szerzi majd be 
a szintetikus bőrt./mti/

If
pii

ki
1

a textll-

bb. 35. kétszeresére bővítik az almásfüzitői bitumen üzemet 

a vid-szf/sk/ká/gy/hk
1967. október 3.

a komáromi kőolajipari vállalat sjaát erejéből, házi 
rekonstrukcióval korszerűsíti, bővíti almásfüzitői bitumen 
üzemét, a terv megvalósításával a jelenleg évi 30 000 
tonnás üzemet 60 000 tonna bitumen gyártására teszik al­
kalmassá.

az üzembővités népgazdasági érdek, a bitumen ugyanis 
rendkívül keresett exportcikk, szinte minden mennyiségben 
értékesíthető külföldön, ha az almásfüzitői üzemet kibővítik, 
lehetővé válik, hogy a zalában gyártott bitument teljes egé­
szében exportálhassák, a zalai üzem ugyanis most a fontos 
alapanyag egy részét a tatabányai brikettgyárnak szállítja, 
a rekonstrukció után sokkal közelebbről, almástüzitőről kapja 
majd a bitument a tatabányai gyár.

a bővítést a jövő év közepére fejezik be. az átalakítást 
úgy hajtják végre, hogy közben folyamatosan fenntartják a 
gyárban a termel ést./mti/

14.35/gy
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ill bb.34. / szovjet veterán ... i.folyt. / it

iliiPsPPSiilE
Ucaibci, dalaiból összeválogatott 
budapest é^s más városok 
közönsége előtt, október 18- 
a vígszínházban.

1
}

műsorral szerepeinek maje, 
- Sopron, pécs, Veszprém , komló - 

án díszelőadáson mutatkoznak be

a szakszervezetekf.lhac a mozgalmi munka fontosabb akcióit is
felhasználják a nagy október tanulságainak ismertetésére, a tár­
sadalmunk időszerű kérdéséi című tömegpolitíkai tanfolyamokon 
" ]5.000 üzemben, vállalatnál, és intézménynél - október má­
sodik felétől, több mint 300 .000 hallgató, dolgozó beszéli 
meg az évforduló jelentőségét, a ,sszovjetunió ma,, és a 
,,nagy október 50 éve,, című kiadványok alapján elemzik a 
szovjetunió fejlődését, szerepét a világ, az emberiség, a teshni- 
ka és a kultúra előrehaladásában, a szót az évforduló méltatá- 
sara vandorkiállitást készít, ennek anyaga az üzemekben és a 
érését d6SÍ intézményekben szemlélteti majd a szovjetunió fejlő-

m
t?
I

1

íflkm#':

az ünnepség-sorozat időszakában - október 1 és november 30 
között - kerül sor a szakszervezeti művelődési intézmények, 
művelődési házak és otthonok társadalmi vezetőségeinek ujjává- 
lasztására. ennek során tibb mint 300 művelődési intézményben 
újítják meg a csoportok, a szakkörök és az intézmény vezető­
séget . a választások, amelyeknek egyik fő célja, az intézmények- 

kulturaiis tevékenység színvonalának emelése, jó alkalmat 
50. évforduló tömegméretű megünneplésére is.

a jubileumi eseményekkel kapcsolatban említésre méltó még, 
noyy a szót, az európa könyvkiadó részvételével, pályázatot hir­
detett az üzemi könyvtárak olvasói részére ,,miért tetszett?,, 
címmel, a pályázók az elolvasott versek,prózai müvek drámák lapján 
a szovjet szépirodalommal kapcsolatos élményeikről számoltak be.

ben a
nyújt az

., a Pályázatra több mint 250 dolgozó,olvasó küldte be munká­
jút. amint a sajtóértekezleten közölték, a dijak odaítélésére ok­
tóber második fel éberek erű l sor. az első díj; kétszemélyes tár­
sasutazás a szovjetunióba: második dij: szovjet gyártmányú 
tiImfelvevőgép és könyvjutalom: harmadik dij: szovjet gyártmányú 
enykepezőgép es kön yv j utalom, ezen kívül hat értékes dijat osz­

tanak ki a nyertesek között./mti/

14.40/11 24
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főszereplőinek -gyár sajtóbb. 57. a csapajev
ha zabán

? í

t fs/uk/sr/gy/hk
1967. október- 3.

kér.. vendégek látogattak kedden a magyar sajtó hazuba:
csapajev, , film

a. mjasznyikovát
bor is 2. b, oocskint, a világsikert aratott , , 
címszereplőjéx és az annát alakító puskásláriyt, 
üdvözölhették a magyar filmkritikusok és újságírók.

babocskln a baráti beszélgetésen elmondta, hogy szimbóllkos­
nak érzi a film újbóli műsorra tűzését: a film története egybe­
esik a magyar tanácsköztársaság eseményeivel. a darab a haza sza­
badságáról szól - s így meggyőződése, hogy ez nálunk épp olyan 
drága, mint a szovjetunióban, i.gy érzi, hogy a film a magyar- 
közönséghez is közel áll, s különösen értékesnek tartja, hogy 
a film elkészülte után 33 évvel még mindig megvan rz érdeklődés 
a csapajev iránt.

babocskln ezután ,,történelmileg,, vázolta a film szü­
letésének gondolatát, keletkezését, beszélt a film alkotóihoz, 
a vasziljev-testvérekhez fűződő barátságáról és arról, hogyan e- 
sett ezután rá a választás, itt kapcsolódott a beszélgetésbe 
mj asznyikova, aki elmondta, hogy a film alkotói - a forgatás 
nagy részét egyik katonai alakulatnál végezték - oly sok segítsé­
get kaptak mind a tábor vezetőitől, mind pedig a közkatonáktól, 
hogy ezzel is magyarázható a film nagy sikere, a baráti eszme­
cserét a vendégek kedves epizódokkal fűszerezték, s ezek mind­
egyike emlékezetes állomása volt a csapajev hazai és külföldi 
diadaluljának. igy megemlítették babocskln párbeszédét zolka 
rrótéval, aki feltette a kérdést: vajon tudna-e a valóságban 
hadseregnek vezényelni? a válasz az életben is úgy hangzott, mint 
a filmen: meg kell tanulni■

1H
1

endégek ezután több évtizedes művészi pályafutásukról 
számoltak be az újságíróknak, babocskln egyebek között ki- 
arielte; oár húsz filmet forgatott, Legfőbb működési területé­
nek mégis a színházat tartja, moszkvában a 145 éves múlttal 
rendelkező kis színháznak a rendezője, egyben színésze is. mű­
vészi hitvallásáról szólva kijelentette, hogy a színház, amely 
a comédie francaise-hez hasonlóan a klasszikus drámák otthoni, s 
ezeket úgy állítja színpadra, hogy mondanivalójuk a ma emberé­
hez szól jón./mti/
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1

15.—/szb
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víd szf/tné-ju ká

verőfényes időt hoztak a balatonon október első napjai, 
ennek tulajdonítható, hogy naponta még mindig ezer utas indul 
kirándulásra a tavon, sokan keresik fel a vitorlás kikötőket is. 
a siófoki menetirány!tó központ összesítése szerint most már bi­
zonyosra vehető, hogy a balatoni hajózás személyforgalma az idén 
eléri a kétmilliós utasszámot, valószínű október első felében 
köszöntik a kétmilliomodik utast.

ahogyan az ősz előrehaladtával csökken majd a személyfor­
galom, olyan arányban nő a teherhajózás munkája, október^máris 
megháromszorozták a vízi utón szállított áruk mennyiségét, a 
jókai motoros öt uszályt vontat a tavon balatongyörök és balaton- 
boglár között, ebben a hónapban kilencezer tonnányi követ fu­
varoznak a vizijármüvek az északi párt bányáiból a déli oldal 
útépítkezéseihez, /mtl/

1967. október 3.

bb 38. épül az ország legnagyobb gyártó és szerelő csarnoka 

avid szf/sk-ju ká

a szovjetunióval kötött államközi műszaki együttműködés 
szerint a győri magyar vagon- és gépgyárra hárul az a feladat, 
hogy a szovjet autóipart ellássa egységesített típusú közúti 
jármű hátsó hidakkal, a szerződés értelmében a győri gyár már 
megkezdte a hátsó futóművek exportálását, három év múlva, 1970- 
ben már mintegy 13 ezret készítenek a megrendelő részére, elő­
reláthatólag más külföldi vállalatoknak, s hazai megrendelők­
nek is gyártanak a következő években hátsó hidakat.

a futómüveket szálagszerüen állítják majd elő abban a 28.000 
négyzetméter alapterületű csarnokban, amelynek építése most uj 
állomásához érkezett, az országnak ez a legnagyobb gyártó és sze­
relő csarnoka 11 hajóból áll, építéséhez 1.234 tonna vasat hasz­
náltak fel. a csarnokok oldalait kettősfalú üveglapok alkot­
ják, amelyek nemcsak jó hőszigetelők, hanem világossá és széppé 
teszik a csarnokot.
/ folyt, köv./
15. 37/ju

1967. október 3.
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vi d/f m/tné/ká/i i/nk
■ V6/. oík tóber 3.

I
I

tanárképző főiskola és áz erfurti pedagógiai
..... . ,K ; ',rt bokoloalu együttműködés bontakozott ki az 
t.l".L(.L .^.oon . a két intézmény vezetői és tanárai rend­
ik-' . Zlfseréllk tapasztalataikat, fontosabb dokumentuma- 
, * b aioiyes találkozások alkalmával kölcsönösen

mdriyoegymás munkáját, 
dulásokat tesznek

iöiskoia

SZ c r’KicC

tanul-
a hallgatók nyaranta csereki rári- 

az ndk-ban1 ilitetőleg magyarországon.

ilSpliSSSB"
bb.43. múzeumi hónap zala megyében 

vi d/f m/tné/ká/i l/h k
1967. október 3.

uödött míegerszegen0^ eseménysorozata

ta forradalomban 
adással.

kedden kez-
magyarok a nagy októberi szociális­

án t című, vetített képekei illusztrált elő-
> ;

l ;

f o r-

bb. 39. gépesített szarvasmarha-telep 
termelőszövetkezetben az eperjesi ifjú gárda

vid/kz/sk/ká/i l/hki!SSEÜÍP=-1967.október 3.
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¥ KM%I Mi?/ épül az ország,.».bb 58. folyt, /-ju1 .
bb 41. / négy évi ... 1. folyt, /-ju

debreczeni munkahelyén, a 12-es aknán nem dolgozott rendesen, 
i _miatt Sándor János nevű munkatársa figyelmeztette, ezért deb­
reczeni bosszút forralt Sándor ellen; hosszú Írásos listával, 
amely sár.dór állítólagos izgató kijelentéseit tartalmazta , fel- 
jelentet ".e. ugyanakkor rábírta hajnal László nevű közös munkatár­
sukat : bizonyítsa majd, hogy ő is hallotta sáridon kijelenté­
seit.

am m
et ds^menk ezdték°bennük vekben a napokban ka-

szü L t
Lését. az anyagmozgató pólyák szere-

s Sí

i
v 

1

ii
ftk §

a büntető eljárás során azonban hajnal vallomása bizony­
talanná vált és sándort a tatabányai városi bíróság bizonyí­
ték ok Hiányában felmentette, viszont hamis vád alapos gyanúja 
miatt debreczeni és hajnal ellen eljárásiindúlt. az újabb 
tárgyaláson hajnal beismerte, hogy hamisan vádaskodott és deb­
reczeni is ellentmondósokba keveredett, a bizonyítékok alapján 
debreczenit hamis vádolás és hamis vádra való f elbúj tás miatt 
négy éjfci szabadságvesztésre Ítélték, s öt évre a közügyek gyakor­
lásától eltiltottak, hajnal Lászlóra tizhónapi szabadságvesztést 
szabtak ki. /mti/

elkészült a köszörű-völgyi víztároló zárógátja 

2 vid kz/sk-ju ká

bb 40.

1967, október 3.

legnagyobb, ivóviz-eliá tást szolgá-■Hmaz
Ló

bb 44. hathónapi szabadságvesztés tartáséij-fizetés elmulasztá­
sért

avid fmm/sk-ju ká

családját elhanyagoló, lelketlen apát Ítélt szabadságvesz­
tésre a tatai járásbíróság, torma sándor foglalkozás nélküli,
41 éves mányi lakos éveken át nem gondoskodott nyolc kiskorú 
gyermekéről. munkahelyét állandóan változtatta, legtöbbször 
családja sem tudott hollétéről, időnként megjelent, s ilyenkor 
durván bánt gyermekeivel, a súlyosan nélkülöző gyermekek közül 
ötöt az állam vett gondozásba, torma sem a kiszabott gondozási 
dijat, sem a feleségénél maradt gyermekeinek járó tartásdijat 
nem fizette.

1967. október 3.

bb 41. négy évi szabadságvesztés hamis vádaskodásért 

a vid-fm/tné-ju ká 1967. október 3.

/ folyt, köv./

15. 55/1u
a felelőtlen apát a tatabányai járásbíróság - nem jogerő- 

- hathónapí szabadságvesztésre Ítélte, /mti/sen-28-
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tv ' 'j7. vasút, helyett közúton juttat iák f-öv tdebb távolságokra 
a kényesebb árut - előnyben a'mezőgázoasagi termékek

\ he]/gk-Lm hk

bb 45. népfront-tanácskozás dunaujvárosban 

vld fm/sk-ju ká%
1967. október 3.

rendkívül nagyok a szállítási feladatok, valóban őszi 
csúcsforgalomról adhat számot a közlekedés, az őszi csúcsfor­
ma lom if jszerü kérdéseit megvizsgálták a tárcák szállítási ve-

és ezzel kapcsolatban csői tó László, a központi szállí­
tási tanács titkára a következő tájékoztatást adta az mti munka­
ár sárnak :

1967. október 3.

lilteSiliiSIIF-S=sí!zrhd^csy;íLrzí^ifcest6e^evkoíf!";^r/dunaujvárosi ta-3
/elől 1. >

- a mezőgazdaság nauy mennyiségű árut ad a vasútnak és az 
autóközlekedésnek továbbításra, naponta, vasárnaponként is 1100- 
■'200 vagon cukorrépát kell a gyárakba juttatni, óramű pontosság­
gal kell dolgoznia a vasútnak mert esetleges késések, fennakadá­
sok nehezítenék a gyárak munkáját, a vasút mindent megtesz, hogy 
megoldja feladatát, a téeszek, állami gazdaságok azzal segít­
hetnének, hogy a meghatározott időpontokban pontosan feladják az 
elnrej elzett mennyiségben a cukorrépát, az előzetes felmérések 
szerint országosan több tízezer vagon almát, szőlőt, körtét kelL 
a mezőgazdasági vidékekről a vidéki ipari városokba, budapestre, 
illetve külföldre vinni, mégpedig fedett vagonokban, megkezdő­
dött az őszi szántás-vetés is, rengeteg műtrágyát, vetőmagot kér 
a mezőgazdaság - ugyancsak, természetesen fedett kocsikban, ezek 
a szállítások nem tűrnek halasztást, 
gumi például az építőipar igényét, amely nagy mennyiségben vár 
cementet - megint csak fedett kocsikban, a máv gondjait tetézi, 
hogy ezekben a hetekben fokozott erővel dolgoznak az útépítők is, 
tehát a szerelvények egész sora viszi a követ, kavicsot, beton­
elemeket stb. s őszidőben több szenet is kell továbbítani,

- ezt a lényegesen megnövekedett árumennyiséget csak úgy 
lehet időben rendeltetési helyére juttatni, ha a közlekedési 
ágazatok - vasút, autóközlekedés, hajózás - messzemenőkig együtt­
működnek. ennek nagyszerű példái mutatkoznak, az autóközlekedés 
nagy mennyiségű árut vesz át továbbításra a máv-tól, elsősorban 
kényesebb árut, rövid távra, hogy a vasút a rendelkezésére 
álló fedett kocsiparkját hosszabb távon, esetleg a nemzetközi 
forgalomban közlekedtethesse, október elejétől a fedett kocsi 
igényes termékek egy részét vasútról közútra terelik.

- egyébként az áruk szállítását úgy sorolják az illetéke­
sek, hogy a mezőgazdasági termékek minőségi romlás nélkül, idő­
ben rendeltetési helyükre jussanak és anyaghiány miatt egyetlen 
üzemben se legyen fennakadás a termelésben, szükséges azonban, 
hogy az üzemek, általában a szállíttató felek meggyorsítsák a 
vagonok kirakását, még akkor is, ha azt éjszakai műszakban kelt 
elvégeztetni./mti/

16.30/s zb

•jb 46. fiatalkorú lánnyal erőszakoskodtak - 
szabadságvesztésre Ítélték őket

a vid fm/tné-ju ká

öt-öt cs félévi

1967. október 3.

ez év januárjában Miskolcon fiatalkorú lány tért
egyik avasl pincébe, ahol ismerősüket keresték.

?í:
atalokjyitávozták, majd később ismét visszatértek, közben azon­
ban a három borozgató barat-, akik mindegyike nős, családos,-

zélte, hogy a lányt ott tartják. a Lány udvarlóját fenye- 
k közben a pincéből kituszkolták, a pince kapuját be- 
• a rlmánkodé, menekülni akaró fiatal lányt bevonszolták 
e egyik helyiségébe és mindhárman erőszakot követtek el

be uo-

emellett nem lehet elhanya-

1
«
§m

a
raj ta.

a miskolci megyei bíróság megváltoztatva az elsőfokú 
o y nyneob Ítéletét, bakos tihamért,. erőszakos nemi közösü- 
l s untette miatt öt és félévi, szóráti ernőt és vlskolc já- 
nost pedig öt-öt évi szabadságvesztésre itél te-jogerősen. /mti/

biró-

3-
0

16.15/ j u — 30 —
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!,: 30. négyévtizedes népművelői munka 

a vid fm/sk-lm ká

négyévtizedes népnevelői munka után nyugdíjba ment 
módos István, a szekszárdi városi tanács művelődési osztályá­
nak vezetője, a Szolnok megyei születésű módos István mind­

szenten. a hódmezővásárhelyi pusztákon tanyai tanítóként 
kezdte 40 évvel ezelőtt hivatását, s ott 12 esztendeig taní­
totta a parasztgyerekeket. az alföldről a tolna megyei bölcs- 
vére, majd szekszárdra vezetett életútja, s a 3. számú babits 
Mihály általános iskola igazgatói katedráját cserélte fel 
196i-ben a városi tanács művelődési osztályának vezetésével.

a 61 éves módos Istvánt köszöntötték munkatársai nyug­
díjba vonulásakor, hivatásához azonban továbbra is hű marad: 
mint tanácstag és a művelődési állandó bizottság elnöke tovább­
ra is résztvesz a város közéletében./mti/

196/. október 3.

1im
■Mg;*

v

magyar napokra készül moszkva egyik ajándékboltja

1967, október 3.

cd 51 o

1 sz/j-lm hk

a koQs _ , .
tatót tartott a moszkvai gum áruház klubjában, a kiállított 
játékokat, sportszereket, hangszereket, népművészeti cikkeket 
és a sokféle ajándéktárgyat részben választékcserére ajánlotta 
a vállalat, - részben ebből a kollekcióból választották ki a 
szovjet kereskedelmi szervek azokat az újdonságokat, amelyekkel 
az egyik moszkvai ajándéküzlet árukészletét kiegészíti, az aján­
dékbolt ugyanis még november 7. előtt magyar napokat rendez, s 
erre 25 000 rubel értékű árut ezúttal rendelt meg. a szállít­
mányt most állítják össze, és október 15-én indítják útnak a 
hungarocamion gépkocsijaival, s azok egyenesen az árusítás szín­
helyére viszik a küldeményt./mti/

külkereskedelmi vállalat a napokban szakbemu-umex

pb 53. uj szolgáltató hálózattal a mezőgazdaság jobb gépellá­
tásáért - 23 mezőgazdasági gépjavító állomás alakul - előtérben 
a gazdaságosság

t cs/lk-lm hk

111
1967. október 3. mÉSa mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztériumban kedden 

nemes rnihály, a mezőgazdasági gépjavító tröszt vezérigazgató ja 
tájékoztatta a sajtó képviselőit a gépjavító hálózat fejlődé­
séről, helyzetéről, a soronkövetkező szervezési feladatokról és 
időszerű tennivalókról.
/folyt, köv./

16.45/lm
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II bb 48, gölöncsérkiállitás szekszárdon 

a víd fm/sk-ju ká8 
I

1967. október 3.■Iliame-

C-:

bb 49. szovjet filmhét, kiállítások 

vid fm/sk-ju ká

i 
«

Salgótarjánban 

1967. október 3.

lllifillplllr
bb 52.

k fe/gk-ju sr 1967. október 3.

hans habé előadása a fészekben

16. 30/ju
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bo 53. /uj szolgáltató ... 2. folyt./-Lm 

az átszervezés, . , . 3z eddigiekben nem okozott termelési
st.st, sőt a jubileumi versenyben uj, kimagasló eredmé- 

nysK születtek, a tröszt keretében működő vállalatok, gép- 
javltó- és gépállomások az 1967. első, második és harmadik 
negyedévi tervüket túlteljesítették, a munkaverseny-mozga- 
-om kenuuletet jelzi, hogy mind szélesebb körben vállalnak 
versenyfeladatokat, s növekszik a szocialista brigádok 
szűrne.- a szabolcs-szatmár megyei gépjavító állomásokon pél- 
udul tavaly 36 brigád versenyzett, az idén pedig már 80 

' u versenyez

m

; S
I
1

a szocialista brigád ,, cím elnyerésé- 
ryos tervüket 110.4 százalékra teljesítették.

.■umunyékét jelentettek bács-kiskun megyéből, továbbá 
'' ns haj du-bihar megyéből is.

♦ $f
i J í .-> <■ !: ha-

tájékoztató után a tröszt vezérigazgatój a az újság- 
<■ •'•ueseirc válaszolt, részletesen kitért a gépellátásban, 

:ntusban és a gépek felújításában mind jobban érvénye- 
g izdasagossági törekvésekre, az ésszerűsítési javasla- 

megvalósitására./mti/

püré négyszázötven mázsa gesztenyéből 

a vid szf/sk-lm la

bb 54,

1967. október 3.

goes ej ősi gesztenyesligeteiben megkezdődött a gesz- 
tenyeszuret. az északzalai és a délzalai állami erdőgazdaság 
területén levő többszáz éves gesztenyések bő termést hoztak,

erdeitermék feldolgozó és értékesítő vállalat 500 mázsa 
ebből 50 mázsát az erdőgazdaságok uj gesz te-

a többit pedig a cuk-

#
gyümölcsre számit.
nyésiigetek telepítésére használnak fel, a többit pedig a cuk-
af3ÍlromsbaeKULdíl;Uíirk^s^u^%

Utóipari országos szövetkezeti központ
porított gesztenyepürét állítanak elő. a"szárítással“tartósi- 
tott, lisztté őrolt püré hosszú ideig tárolható, s Így nemcsak 

őszi hónapokban, hanem egész éven át lehet majd gesztenye­
pürét kapni./mti/ 3

a gesztenyeidényre a vendég-
pacsai üzemében is, ahol

17.oo/lm - 35
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ob 55. három hónap alatt 10 millió 
élőké szí tő

b Vid szf/sk-ju la

■>'!ag y ar l ov as c • ap a t í í : d s jubileumi ün~rekonstrc:cid a pécsi szén-I műben

.a- i vó?, ok cdber 3.

.on elindult a szovjetunióba a budapesti lovasklub 
amely először látta vendégül ez év májú- 

' -ollón a tálL iríni Lovasokat, a visszavágó mérkőzést - a 
."u - ib vei ünnepségsorozat keretében - október 7-én. és 8-ár. ren- 

-k az észt szovjet szociális;
/mtl/

1967. október 3.■BÚR»« ««■>-" -.j-TliSííí"íiírísíítit'íís:íLia:.t,tt a,t6L>

,*tf - csapata
iá

köztársaság paidé városá-
bu,.

m
:<S

versenyt nyertek a magyar Lovasok Pécsben : 
00 ezer * schillings! hoztak

■ ac nen
4= ne r

1
1
1
mm.

i c i/gk — ju lai;r£“|piSf«3;SFE“E:EríE;:

I;áÍLSH! !IIÍ-
1967. október 3.

kettős győzelemmel fejeződött be az idény utolsó galopp- 
.-er 'any-sorozat a, amelyet vasárnap Pécsben rendeztek meg a két- 
•-■'ves és idősebb telivérek őszi nagy erőpróbájaként, az 1300 
ifié teres verseny rendkívül erős mezőnyében, két magyar Ló in- 
ouit. a kétéves grünrock és a hároméves nimbusz, a kitűnő stop- 
kb-cisióban lévő nimbusz - nyergében gélícs mihály nemzet- 
ke z . mesterzsokéval - könnyeden, két és fél hosszsal lett el- 
oő, grü nrock pedig harmadiknak ért a célba, a kétévesek f u tárná- 
uar ugyancsak magyar telivér, a szerelmes nyert első dijat, 
a ke V első díj és több értékes helyezés révén lovasaink csaknem 
100 ezer schillinget hoztak ismét a magyar lótenyésztés 
hájára,/mti/

ra
, v-

kon y-9 9

Dm vd. megalakult fejér megye második termelőszövetkezeti szö­
vetsége

vi d -f m/tné-j u la

fejér megye északi termelőszövetkezeteinek küldöttei ked- 
uen Székesfehérvárott tartott gyűlésükön megalakították terü­
leti szövetségüket, a küldöttgyűlésen megjelent herczeg káról 
a fejér megyei pártbizottság első titkára, köves János mezőga 
dasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes és virág István, 
a termelőszövetkezetek országos tanácsának főtitkárhelyettese

...

1967. október 3.

17.1 5/J u

-36-

7- í is

37 •v-./

. y-iy.

&

■r~m 7

f^MMMNRND...* . I »S •

' • / . : jV

%

1
R

N
 v<

/

V

r- 
©

rt -



SB.■ SR i ÉÉSs
isi<. 0 _ , v sekel y 

Lehűlés várható 
„ivénasszonyok nyara

_ cs/j-lwí

óceáni frontok érkeznek: átmeneti kisebb 
- pécseit jógeeős zivatar - visszatér-e a

S Í

?

1967. október 3.

kontinens északi tájain, a brit szigetektől skandiná- 
szovjexuníó jeges-tengeri partvidékéig mintegy 1 500 

kilométernyi szélességben rendkívül erős szelekkel, hideg óceá­
ni Légtömegek áramlanak, nagy brítannia és Skandinávia számos 
ineg fi gyeié állomása legutóbb orkánszerü szélviharokat jelzett, 
a földközi-tenger partvidékein ugyanakkor még 21-28 fokig emel­
kedtek a maximumok, európa közepén, párizs-berlin-kijev vo­
nalától északra már csak 15, moszkvátói északra pedig csupán öt 
fokig melegedett fel a tál aj közeli Levegő.

az óceáni légáramlás egy gyengébb hulláma kedden megér­
kezett a kárpát-medence fölé, s az előző napok 25 fokot is meg­
haladó maximumait 22-23 fokig, so t a dunántulon 20 fokig csökken­
tette. kedden budapest keleti kerületeiből gyenge zivatarokat 
jelentettek, pécs határát pedig jégesős zivatar pásztázta végig, 
s félóra alatt nyolc milliméternyi csapadék hullott 60 kilomé­
teres óránkénti sebességű szél kíséretében, a budapesten mért 
középhőrnérséklet hétfőn 1.4, kedden kereken két fokkal haladta 
túl az évszak normáit.

La

1
m

Pli
1 u w

a meteorológiai intézet központi előrejelző osztályán kö­
zölték, hogy a felhőzet szerdán már az ország keleti felében is 
megerősödik, s elsősorban a dunántulon lesznek ismét esők, ziva­
tarok, a felmelegedés országszerte kissé csökken, a szerda regge­
li minimumok 10-15, a délutáni maximumok 17-22 fok között alakul­
nak ki. a távprognózis-osztály szakemberei szerint az időjárás­
ban egyelőre nem kell

anticiklon alakul ki, s igy néhány nap múlva számíthatunk arra, 
hogy a kellemes, verőfényes időszak, a 
íolytatódik./mti/

generális,, átalakulástól. 
óceáni frontok mögött ugyanis valószínű leg ismét

tartanunk * 9
sekély f 9

vénasszonyok nyara 9 99 9
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iá 58./ megalakult .... 1. folyt./-lm

a gyűlésen tizenegytagú elnökséget és négy munkabizott- 
_uot választottak, a szövetség elnöke f ierpasz károly, az 
agárdi gárdonyi géza termelőszövetkezet elnöke lett. az egyik 
•. rkabiz' ttsáy közgazdasági és áruforgalmi kérdésekkel foglal­
sz i k ma j d és az értékesítésben nyújt segítséget a szövetség 

tagj3l"lC1k. a székesfehérvári székhellyel megalakult szövetség 
termelőszövetkezetének csaknem 21 000 tagja 231 000 hold 

szántón gazdálkodik. fejér megyében egyébként két területi 
vétség

szö-
át munkához; az egyik szé 

.J-rnn, a szövetséghez fejér 
sági ' termelőszövetkezete csat lakó

másikk. 9

1 
E

l. a két
kezet egyelőre nem kérte felvételét./mti/

megjutalmazták a pesti színház építőithb 59.

i vt/tr-tm sr 1967. október 3.

bensőséges ünnepi esemény színhelye volt kedden délután 
a pesti színház, amelynek építői közül több dolgozót jutalomban 
részesített a művelődésügyi minisztérium. róna Lászlónak, a 
vígszínház gazdasági igazgatójának üdvözlő szavai után malonyai 
dezső; a minisztérium színházi főigazgatóságának helyettes veze­
tője átnyújtotta a miniszteri dicsérő okleleveleket és a pénz­
jutalmakat. csáki jános, a középület építő vállalat igazgatója, 
gaái mihály, a vállalat osztályvezetője, pál István főépitésve- 
zető és óvári győző, a vígszínház főmérnöke miniszteri dicsérő 
oklevelet kapott, a középület építő vállalat, az országos szak­
ipari vállalat, a kőfaragó- és épületszobrászipari vállalat, a 
csőszerelőipari vállalat, az építésügyi és városfejlesztési mi­
nisztérium épületipari főigazgatósága, valamint a művelődésügyi 
beruházási vállalat dolgozói közül 54-en pénzjutalomban része­
sültek.

IS
ISEb

■

mi

a társulat nevében Lenkei Lajos igazgató mondott köszönetét 
az építkezés dolgozóinak és ,.átvette,, a váci utcai színházat, 
cr.nely a vígszínház kamaraszínházaként működik.

a kedd esti előadást a művészek az építők tiszteletére 
tartották, s ez alkalommal frederich knott: éjszakai telefon 
clmű háromfelvonásos színmüvét mutatták be./mti/

Ű,

1 17.30/e
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az üzbég kulturális n^pok alkalmából m. . turszunov veze­
tésével hazánkban tartózkodó 'uzbég küldöttség keddig napot 
a 10. kerületben töltötte, a vendégek üzemeket látogattak, be­
szélgettek a vezetőkkel és a dolgozókkal, útjukon elkísérte őket 
a kerület több vezetője, Így szakai! józsef, a 10. kerületi 
pártbizottság első titkára is.

r *.*'£mu. ' • /

I

6

/folyt, köv./ 
18.35/lm

\\‘ M % \r—
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üzbég vendégek kőbányán - ünnepi est az egyesültbo 64.
villamossági gépgyár művelődési házában

t ms/tr-lm sr 1967. október 3.

dL 3.
folyami f tőtől.iá c 

- '■•id fm/íné-lm ká

Mcigy szeretette*. íc =jadiák a izovjetv5/í:/J j V -Í /"C J i 1
1967- október 3.

= vörös zászlórlenddeL kitüntetett fekete-tengeri szovjet 
(otta egyik folyami hajóraj a útban hazafelé, kedden délelőtt 
kikötőt a dunaújvárosi hajó-állomáson, a zászlókkal feldíszí­
tett ái jmáson nagy tömeg, a felsorakozott vízi úttörőcsapat, 
fejér magye és dunaujváros vezetői nagy szeretettel fogadták a 
szovjet f L o ti L l a vezetőit és matrózait, ott volt a fogadáson 
homoki józsef, a fejér meoyei pártbizottság titkára, dr. töt tő 
jáncs, a fejér megyei tanács vb. titkára, dr. maró ti János, a 
dunaújvárosi tanács vb elnöke is. sáros! józsef, a dunaújvárosi 
városi pártbizottság első titkára köszöntötte a vendégeket.

n.i. zsolobov elsocsztályu kapitány, a flotilla parancs­
noka megköszönte a szívélyes, baráti fogadtatást, viajd az úttö­
rők virágokkal kedveskedtek a vezető tiszteknek és a hajón 
tartózkodó matrózoknak.

a baráti fogadtatás után a megye és a város vezetői és a 
vízi úttörők megtekintették a folyami flotilla vezérhajóját, 
később a matrózok vízi úttörőkkel, munkásőrökkel, ifjugárdís- 
tákkal a városi tanácsházához mentek, amerre elvonultak, sokan 
köszöntötték a szovjet matrózokat, később a várossal, majd a 
dunai vasművel ismerkedtek, délután pedig a vidám parkban szóra­
koztak. este a bartók béta művelődési házban nagygyűlésen talál­
koztak dunaujváros lakóival, köztük sok fiatallal.

utána a szovjet flotilla matrózai a fésüsdonosában klub­
esten vettek részt./mti/
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anatDö6v. mr. hughes helyett mrs. hughes

t fe/j-ju sr 1967. október 3.

1E £*3’Ss*
tett kérdéseire 
válaszokat: műnk 
Írói módszeréről,

rnun-

a

1
1

az olvasóknak Írásban előre fel­
angol regényíró betegágyából elküldte 
agáró , legujab an készülő m véről. al. ntö
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bb 65. a bolgár-magyar kulturális 
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1967. október 3.
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- 64v /üzbég vendégek ... 1.

... „ . L e L <511 a kőbányai gyógyszerárugyáro an jártak . az üzem 
Történetét, fejlődését, eredményeit a gyár vezetői ismertették 
a vendegekkel, akik több üzemrészt felkerestek.

LUtán az egyesült villamossági gépgyárba mentek, amely- 
ntv< vez. tol a gyári pártbizottságon tájékoztatták a küldöttsédot 
a nagy illamossági üzem életéről. ;

ft.i. , t./--lm11
i-

I:
jb
íel

francia művészek kétzongorás koncert j ebb 70,

1967 = október 3-

a budapesti zenei hetek programjában kedden 
akadémián rendezték meg marie-jősé biliárd és julien azais 
kétzongorás estjét, a két művész 1957 éta járja a világot, 
kizárólag kétzongorás müvek interpretálásra vállalkoznak, s 
a homogén-hangzás biztosítására saját s teiriway-zongorá j ukori 
játszanak, a nemzetközi -díjas művészek budapesti bemutat­
kozó estjükön klasszikus és modern szerzők müveiből adtak 
nagy tetszéssel fogadott műsort./mti/

k ol/hné-lm sr

a zene-

a gyár művelődési házában találkoztak a vendének köb*1- 
nya dolgozóival, az ünnepséget Simon józsef, a kerületi párt- 
íj c j L t^á g titkára nyitotta meg, maid kárpáti István az pn y c.c {] i 
villamossági gépgyár pártbizottságának titkára mondott beszédet, 
ez űzbeg delegáció nevében m.n_ nabiev akadémikus, a kémiai tu- 
oomanyok doktora köszönte meg a meleg, baráti fogadtatást, maid 
va zolta ü zbegisztánnak a szovjet hatalom éveiben elé-t nagyará­
nyú gazdasági és kulturális fejlődését.

a közönség meleg szeretettel köszöntötte a csap aj evDb 71 , 
két főszereplő j ét.. , , az GSt második felét bodor ttbornak, a madách színház

wveszének két szavalata nyitotta meg. gorkij a viharmadár dala 
mu es Gtibor ahunova üzbég költőnő emlék című versét mondta 

®L,sikerrel, a közönség tapssal, szeretettel ünnepelte a 
kuloottsvg tagjai között helyet foglaló kiváló fiatal 
ezután a kulturális napokra hazánkba érkezett 
művészcsoport adott színvonalas műsort.

1967, október 3-t f e/j-lm la

a nagy októberi szocialista forradalom jubileumi évében 
ismét a közönség elé kerül számos, világsikert aratott, s ma 
már klasszlkusnak nevezett szovjet filmalkotás, a puskin film­
színházban kedden ünnepi előadáson újították fel a vasziljev- 
testvérek világhírű filmjét, a csapajevet, amelynek bemutató­
jára budapestre érkezett a film címszereplője, borisz babocs- 
kin és a puskás leányt alakitó a. mjasznyíkova.

költőnőt. 
20 tagú üzbég

sals i. .

i
a vetítés előtt major tamás üdvözölte a moszkvai művésze­

ket, majd arról beszélt, hogy a több mint három évtizeddel eze­
lőtt készült film ma sem évült el, mondanivalója változatlanul 
leköti a fiatalabb generációt is. borisz babocskin valaszbeszé- 
dében köszönetét mondott a meleg fogadtatásért

w «

bb 66. fogadás i. t. növikov tiszteletére

tr-im la 1967. október 3. \ j
a közönség - amelynek soraiban megjelent csémi károly al­

tábornagy, a honvédelmi miniszter első helyettese, sarlós István, 
a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnöke, kristóf István, 
az mszbt főtitkára, papp Sándor, a művelődési minisztérium 1ílm- 
főigazgatóságának vezetője; s ott volt a szovjetunió budapesti 
nagykövetségének képviselője is - hosszantartó tapssal, lelkesen 
köszöntötte a szovjet művészeket,/mti/

kedden fogadás/adott^^azinkb

szovjet mimsz^relnokhelyettes , az építési állami bizott­
ság elnöke által vezetett küldöttség tiszteletére, a fogadáson 
megjelent nyers rezső az mszmp politikai bizottságának tag- 
lközponti bizottság titkára, dr. aj tál rniklós, a politi­
kai bizottság póttagja, a minisztertanács elnökhelyettese, 
drtrautmann rezső építésügyi és városfejlesztési miniszter
roQ+6f/teJteSei’ frdéLyi kár°Ly külügyminiszterhelyettes, buda- 
pest főváros tanácsa elnökhelyettesei, valamint a politikai, 
társadalmi és gazdasági élet több képviselője./mtí/
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Db 67. sajtóklub nyílt szombathelyen 

vi d frri/tne-lm ká

kedden szombathelyen a művelődési és sportpalotában 
sajtóklub nyílt, a vasi olvasóközönség rendszeresen talál­
kozhat itt a politikai, társadalmi, művészeti és tudományos 
lapok vezetőivel, munkatársaival„ az olvasó- újságíró talál­
kozókon megismeri a közönség a lapok munkáját, terveit, fele­
letet kap kérdéseire.

a nyitóesten a klub venoége dr. gosztonyi János, a 
népszabadság főszerkesztője , vas megye országgyűlési kép­
viselője volt. ,/rnti/

1967. október 3.

Ü 

1bb 68. idő járás jelentés

1967. október 3. 

a meteorológiai intézet jelenti október 3-án, keduen este:

felhős idő

várható időjárás szerda estig: felhős idő, többfelé 
eső, főként keleten zivatar, mérsékelt, időnként megélénkülő 
szél. a nappali felmelegedés gyengül, várható legmagasabb 
nappali hőmérséklet szerdán 17-22 fok között ,/rnti/

tr-lm la

Szczecin - ablak a világ felébb 69.

I
t f e/j-lm La 1967. október 3.n

címmel kedden este riportfoto-kiáilitás nyílt meg a lengyel kul­
túrában. a tárlaton - amelynek megnyitóján megjelentek a külke­
reskedelmi minisztérium, a közlekedés- és postaügyi minisztérium 
képviselői is, s ott volt jerzy Zielinski, a lengyel népköztár-

nagykövetségének ideiglenes ügyvivője, - henryk 
újságÍrószövetség szczecini területi bizottságá­

nak elnöke mondott beszédet, egyebek között hangsúlyozta, hogy 
Szczecin rna Lengyelország s a balti-tenger legnagyobb kikötővá­
rosa, s nemcsak Lengyelország számára, hanem több szocialista 
ország, köztük magyar-ország számára is - ablak a világ felé. a ki­
kötőbe évente mintegy 400 000 tonna áru érkezik hazánk számára, 
az idegenforgalmi hajók, az úgynevezett fehér flotta hajósorában 
szeli a tenger vizét a magyar nevű margitka és a Juliska, a mazowsze 
tengerjáró hajót is magyarország szállította Lengyelországnak.

a kiállításon látható mintegy félszáz nagy méretű foto e 
fontos tengeri kikötő életéről, a dolgozók munkájáról, tenger­
parti szórakozásáról számol be a magyar érdeklődőknek./mti/
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... . .. délelőtt a kőbányai gyógyszeré rugyá roan jártak. az üzem 
xor-.enetét, fejlődését, eredményeit a gyár vezetői ismertették 

enoégekkel, akik több üzemrészt felkerestek.
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' Lután az egyesült villamossági gépgyárba mentek, amely- 
nvk ve2 a gyári pártbizottságon tájékoztatták a küldöttséget 
a nagy .illamossági üzem életéről.

■>

- "

a gyár művelődési házában találkoztak a vendégek 
nya dolgozóival. az ünnepséget Simon József, a kerületi párt- 
1 fi0 -tság titkára nyitotta meg, rnciö kárpáti István az egyesült 
vi llamossági gépgyár pártbi zcttsáoának titkára mondo + í beszélj'-- ^ 
az jzbeg delegáció nevében rn.n. nablav akadémikus, a kémiai tu-' 
oomanyok doktora köszönte meg a meleg, baráti fogadtatást, majd 
vázolta üzbegisztánnak a szovjet hatalom éveiben elé^t nagyará­
nyú gazdasági és kulturális fejlődését.

m kőbi-
%

.. , az ^51 másooik felét bodor tíbornak, a madách szinnáz 
vészének két szavalata nyitotta meg. gorkij a viharmadár dala 

■mu es stibor ahunova üzbég költőnő emlék cimü versét mondta 
,eL, sikerrel, a közönség tapssal, szeretettel ünnepelte a
kuLoottseg tagjai között helyet foglaló kiváló fiatal 
ezután a kulturális napokra hazánkba érkezett 
művészcsoport adott színvonalas műsort.

költőnőt. 
20 tagú üzbég

síi*
Db 66.

tr-lm La

f . j . tyltov, a szovj 
kedden fogadást adott a hazá

fogadás i. t. novikov tiszteletére

1967. október 3.

ági nagykövete

szovjet minisz^relnökhelyettes , az építési á i l ámi°bl zot t- 
sag elnöke által vezetett küldöttség tiszteletére, a fogadáson 
megjelent nyers rezső, az mszmp politikai bizottságának tag- 
ja, a központi bizottság titkára, dr. aj tál rniklós, a politi­
kai bizottság póttagja, a minisztertanács elnökhelyettese, 
dr. trautmann rezső építésügyi és városfejlesztési miniszter 
L5eÍrlteSeÍ’ erdélyi károly külügyminiszterhelyettes, buda- 

pest főváros tanácsa elnökhelyettesei, valamint a politikai, 
társadalmi és gazdasági élet több képviselője./mti/1
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hírekbelföldi

1967. október 4,

bb 1. növekvő összegeket torait a főváros a legsürgősebb épü­

let javifásokra

in t i

W

1967, október -.i rii/j-jj sr

a budapesti lakóházak mintegy 60 százaléka - 
+üTús. javítás szempontjából - állandó gondot okoz a házkeze­
lési szerveknek - állalpitja meg a fővárosi tanacs végrehajtó 
oizottsáua elé terjesztett Legújabb jelentes az epuLetdclomány 
% százalékát ugyanis 1950 óta nem újítottak fel a uakónázak 
„ünteoy 5 százaléka pedig olyan rossz allapotoan van, hogy heiy- 
reáilitás ra nem érdemes pénz t költeni, a régi epüvetek foda-

aládúcolt lakást tartanak nyilván uudapesten, 
kapott 359 függőfolyósó is.

az illetékesek megállapították még, hegy a 
munkák jellegében kedvezőtek változás következett be az utóbbi

/ folyt. köv,/ •

karban-

1700tok is :
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francia művészek kétzongorás koncertjebb 70,

*•
d

k ol/rmé-lm sr 1967. október 3.

a budapesti zenei hetek programjában kedden a zene- 
akadémián rendezték meg marié-jósé biliárd és julien azais 
kétzongorás estjét, a két művész 1957 óta járja a világot, 
kizárólag kétzongorás müvek interpretálásra vállalkoznak, s 
a homogén-hangzás biztosítására saját stelriway-zongorájukon 
játszanak, a nemzetközi -díjas művészek budapesti bemutat­
kozó estjükön klasszikus és modern szerzők müveiből adtak 
nagy tetszéssel fogadott műsort./mti/m

y l ■:hí
H

a közönség meleg szeretettel köszöntötte a csapaj evDb 71 , 
két főszereplőjét

t fe/j-lm la 1967, október 3-

a nagy októberi szocialista forradalom jubileumi évében 
ismét a közönség elé kerül számos, világsikert aratott, s ma 
már klasszikusnak nevezett szovjet filmalkotás, a puskin film­
színházban kedden ünnepi előadáson újították fel a vasziljev- 
testvérek világhírű filmjét, a csapaj evet, amelynek bemutató­
jára budapestre érkezett a film címszereplője, borisz babocs- 
kin és a puskás leányt alakító a. mj asznyíkova.

a vetítés előtt major tamás üdvözölte a moszkvai művésze­
ket, majd arról beszélt, hogy a több mint három évtizeddel eze­
lőtt készült film ma sem évült el, mondanivalója változatlanul 
leköti a fiatalabb generációt is. borisz babocskin válaszbeszé­
dében köszönetét mondott a meleg fogadtatásért

a közönség - amelynek soraiban megjelent csémi károly al­
tábornagy , a honvédelmi miniszter első helyettese, sarlós István, 
a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnöke, kristóf István, 
az mszbt főtitkára, papp Sándor, a művelődési minisztérium film- 
tő igazgat óságának vezetője; s ott volt a szovjetunió budapesti 
nagykövetségének képviselője is - hosszantartó tapssal, lelkesen 
köszöntötte a szovjet művészeket,/mti/
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